
In stemming komt de motie-Agema (26631, nr. 212).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het beleid om armoede
en schulden te bestrijden, te weten:
- de motie-Karabulut/Van Gent over categoriale bijstand
(24515, nr. 102);
- de motie-Karabulut/Van Gent over maatregelen om
meer schuldsaneringstrajecten succesvol te kunnen
afsluiten (24515, nr. 103);
- de motie-Van Gent/Karabulut over koopkrachteffecten
voor kwetsbare groepen (24515, nr. 104);
- de motie-Spies c.s. over het beperken van mogelijkhe-
den voor jongeren om rood te staan en het geven van
voorrang bij schuldhulpverlening aan gezinnen met
kinderen (24515, nr. 105);
- de motie-Spies c.s. over afname van het niet-gebruik
van aanvullende bijstand door mensen met een
onvolledige AOW-uitkering (24515, nr. 106);
- de motie-Spekman c.s. over een onderzoek naar
kredietverstrekkers (24515, nr. 107);
- de motie-Spekman c.s. over gerichte inkomens-
ondersteuning (24515, nr. 108);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over het wegnemen van
knelpunten voor het project WWB65+ (24515, nr. 109);
- de motie-Nicolaï c.s. over een armoedevaltoets (24515,
nr. 110);
- de motie-Ortega-Martijn c.s. over het aanbieden van
een budgetteringscursus of een financiële coach (24515,
nr. 111);
- de motie-Ortega-Martijn/Spekman over verkorting van
de termijn van registratie bij het BKR (24515, nr. 112);
- de motie-Fritsma over het vervallen van de bijstandsuit-
kering voor degenen die niet bereid zijn om arbeid te
verrichten of te zoeken (24515, nr. 113).

(Zie vergadering van 5 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Karabulut/Van Gent (24515,
nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Van Gent (24515,
nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Karabulut (24515,
nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (24515, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (24515, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (24515,
nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Spekman c.s. (24515,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (24515,
nr. 109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Nicolaï c.s. (24515, nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn c.s. (24515,
nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Ortega-Martijn/Spekman
(24515, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (24515, nr. 113).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van Boek 1 van het Burger-
lijk Wetboek en het Wetboek van Burgerlijke
Rechtsvordering in verband met het bevorderen
van voortgezet ouderschap na scheiding en het
afschaffen van de mogelijkheid tot het omzetten
van een huwelijk in een geregistreerd partner-
schap (Wet bevordering voortgezet ouderschap en
zorgvuldige scheiding) (30145), en over:
- de motie-Agema over een sanctie op het frustreren van
de omgangsregeling (30145, nr. 25).

(Zie vergadering van 5 juni 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
stemverklaringen vooraf.

©

De heer Teeven (VVD): Mevrouw de voorzitter. Hoewel
het amendement-De Pater-van der Meer c.s. sympathiek
oogt, is het dat absoluut niet. Het geeft kinderen met
ongehuwde ouders of met ouders die hun partnerschap
niet hebben geregistreerd, het idee dat zij rechten
hebben op het moment dat het fout gaat met die relatie.
Dat is echter slechts schijn. Er is geen sprake van
handhaving. Het kabinet deelt de mening van de
VVD-fractie. Het is pure symboolwetgeving: leuk voor de
bühne maar niet effectief. De VVD-fractie zal daarom
tegen stemmen.

©

Mevrouw Halsema (GroenLinks): Mevrouw de voorzitter.
Het was aanvankelijk mijn bedoeling om mijn stemver-
klaring af te leggen na de stemming over de amende-
menten. Ik heb echter de indruk dat de stem-
verhoudingen inmiddels als het ware in beton zijn
gegoten. Dit wetsvoorstel maakt het voor mensen
onmogelijk om in de toekomst buiten de rechter om
gebruik te maken van het instrument flitsscheiding of
administratieve scheiding. Het wetsvoorstel verplicht alle
scheidende ouders om een ouderschapsplan op te
stellen, ook degenen die vriendschappelijk uit elkaar
gaan en die het belang van de kinderen volledig
vooropstellen. Mijn fractie vindt dat dit wetsvoorstel
bureaucratie en onnodige juridische procedures met zich
brengt. Daarmee is het een voorbeeld van politieke
bedilzucht. Mijn fractie zal dan ook tegen het wetsvoor-
stel stemmen.

Onderdeel A van artikel I wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het derde nader gewijzigde
amendement-Teeven (stuk nr. 23, II) tot het invoegen van
een nieuw onderdeel AOa.

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor dit derde nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit derde nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 23
voorkomende derde nader gewijzigde amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

De onderdelen Aa en Ab worden zonder stemming
aangenomen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Bouchibti
(stuk nr. 19, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de VVD, het
CDA en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 19 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Onderdeel Ba, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-Bouchibti (stuk nr. 19, I),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen C tot en met F worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Wit
(stuk nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
het CDA en de PVV voor dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Onderdeel G, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het gewijzigde amendement-De Wit (stuk nr. 26),
wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement De Pater-van der
Meer c.s. (24, I) tot het invoegen van een nieuw
onderdeel Ga.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 24 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen H tot en met J worden zonder stemming
aangenomen.
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